



Сотрудники Бирского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников подшефного детского дома с Новым годом



В преддверии Нового года сотрудники Бирского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Башкортостан посетили подшефное Государственное бюджетное учреждение Республики Башкортостан для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Центр содействия семейному воспитанию «Феникс», расположенное в городе Бирске.

Руководитель отдела Ильдар Фатихов поздравил весь коллектив детского дома с наступающим Новым 2024 годом, пожелав успехов, процветания, крепкого здоровья, удачи во всех начинаниях, а его воспитанникам исполнения самых заветных желаний. Сотрудники отдела подарили каждому ребенку подарок, а также детскому дому были переданы новые мягкие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

стулья.

В завершении дети подарили сотрудникам следственного отдела игрушку - сделанного своими руками домового, который теперь стал талисманом следственного отдела.

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1851479>